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Referat af ordinær generalforsamling 

torsdag den 25. april 2024 kl. 19:00 

Karlslunde Hallerne, Kongens Enge 42, 2690 Karlslunde 

Mødelokale 1 

Dagsorden: 

Før vi gik i gang med dagsorden, bød formanden velkommen og takkede for det pæne 

fremmøde, som var markant større end sidste år. 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere 

Vi blev enige om at lade formanden varetage rollen som dirigent – han opfordrede 

straks til en uformel generalforsamling med åben dialog. 

Jesper R. Hørning blev valgt som referent og Dennis Schou som stemmetæller. 

 

2. Bestyrelsens beretning 

Se vedhæftede hvor beretningen kan findes på skrift. 

Formanden takkede vores sponsorer Mølbak VVS & Energiteknik fra Karlslunde og 

frisør Hair By Boldt fra Solrød Center. 

 

3. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 

Kasserer Lars Sodemann gennemgik regnskabets hovedtal og forklarede det pæne 

overskud med stigende indtægter og færre udgifter end forventet til vedligeholdelse og 

aktiviteter. 

Regnskabet blev herefter godkendt med akklamation. 

 

4. Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag. 

 

5. Forslag til handlingsplan/aktiviteter 

Formanden fortalte, at dette punkt er tænkt som en mulighed for de enkelte udvalg i 

foreningen til at fortælle om deres planer og forventninger til aktiviteter for det 

kommende år. 

Idet der har manglet ”hænder” i foreningen har alt været drevet af bestyrelsen og 

suppleant Dennis, så der har ikke været aktiviteter i vores underudvalg, idet de ikke er 

aktive. 

Formanden orienterede suppleret af Jesper om vores ønsker og planer for vores 

lokaler samt den igangværende dialog med hovedforeningen Karlslunde IF. 

 

Herefter opstod en dialog om muligheden for at tiltrække flere sponsorer til foreningen 

– herunder brugen af spillertøj til foreningens aktiviteter (fx kampe) og på vores 
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streams af kampe. Dialogen udvidedes til at handle om kontingent mhp. at kunne 

inkludere spillertøj i kontingentbetalingen. Dialogen var livlig og mange gode 

argumenter blev drøftet. 

 

Den siddende bestyrelse ønsker, at vi tænker os godt om, så vi ikke træffer forhastede 

beslutninger, som tilgodeser vores ”nye” medlemmer på bekostning af de medlemmer, 

som har været med i længere tid. Der blev derfor nedsat et sponsorudvalg bestående 

af Karsten Rothberg og Paw Norrstrøm (begge Fortnite-forældre), og dette udvalg blev 

opfordret til at komme med et oplæg til bestyrelsen. 

Muligheden for at indkalde til en ekstraordinær generalforsamling blev kort omtalt mhp. 

at åbne dialog om kontingent efter sommerferien i lyset af ovenstående. 

 

6. Godkendelse af budget og kontingent 

Kontingent fastholdes på kr. 1.100 halvårligt for de medlemmer, som træner to gange 

om ugen og kr. 550 halvårligt for dem, som træner en gang om ugen. 

 

7. Valg af bestyrelse og suppleant(er) 

Næstformand (2 år – lige år): Dennis Schou blev valgt 

Kasserer (2 år – lige år): Lars Sodemann blev (gen)valgt 

Bestyrelsesmedlem (2 år – lige år) Jesper R. Hørning blev (gen)valgt 

Suppleant (1 år): Michael Winsløw blev valgt 

Suppleant (1 år): Paw Norrstrøm (Fortnite og medl. af sponsorudvalg) blev valgt 

 

8. Valg af revisor 

Revisor (2 år – lige år): Henrik Saldern blev (gen)valgt 

Revisor suppleant (2 år – lige år): Ingen kandidat 

 

9. Eventuelt 

I forlængelse af sponsor-dialog jf. oven blev sponsorudvalget henvist til også at 

gennemgå de forskellige ”sponsor-pakker”, som kan findes som en one-pager på 

hjemmesiden. Bestyrelsen imødeser gerne forslag til opdatering af sponsor-pakkerne 

med henblik på at gøre foreningen mere attraktiv for sponsorer. 

 

Bør foreningen lave en ”event”, når der kommer en ny sæson i Fortnite? 

 

Der blev opfordret til, at foreningen (bestyrelsen / sponsorudvalget) laver en let 

tilgængelig liste over relevante ”tags”, som kan bruges ved opslag på sociale medier. 

 

Det blev drøftet om/hvordan og hvad der skal til for at foreningens lokaler kan bruges af 

medlemmer til fx en børnefødselsdag, social-gaming med venner eller lignende. Dette 

kan potentielt blive et supplement til foreningens øvrige indtægter. 

Bestyrelsen fortalte at emnet ”udlån / udleje” af lokalerne har været oppe tidligere, og 

at det er blevet forkastet bl.a. af hensyn til at sikre standen på- og funktionen af 

foreningens udstyr. Bestyrelsen lovede at tage emnet op igen med de input, som var 

kommet på generalforsamlingen. 

 

Muligheden for at etablere ”venskabsklubber” blev bragt op. Dette bl.a. med henblik på 
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at kunne tiltrække træneremner. Bestyrelsen ser positivt herpå og fortalte, at der har 

været etableret en aftale med Copenhagen Flames bl.a. med henblik på udvikling af 

vores egne trænere samt for evt. at kunne trække på trænerkompetencer ”udefra”. 

Desværre gik Copenhagen Flames konkurs kort efter aftalens indgåelse. 

 

Generalforsamlingen afsluttedes herefter. 

Referat: Jesper R. Hørning 
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